



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlés Hivatala

Kormányszám: KI 10358

Érkezett: 2016 APR 21.

**Kövér László**  
az Országgyűlés elnöke részére

**Írásbeli kérdés****Helyben****Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére, **írásbeli kérdést** kívánok benyújtani Dr. Seszták Miklós Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot vezető Miniszter Úrhoz

***Az hulladékgazdálkodás az államosítás újabb áldozata? Mennyivel kerül több pénzbe az önkormányzatok számára a szolgáltatás ellátása?***  
címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

A törvényi módosítások eredményeként 2016. április 1-jétől a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV) felügyelete alá kerül az egész ország területén a közszolgáltatás körében gyűjtött hulladékok kezelése.

A létrehozott Koordináló szerv szedi be a közszolgáltatást igénybe vevő személyektől a közszolgáltatási díjat és hajtja be a kintlévőségeket, a beszedett díjakat pedig szolgáltatási díjként továbbítja a közszolgáltatók részére.

A szolgáltatási díjat, a díjalkalmazási feltételeket, a díjmegfizetés rendjét, a közszolgáltatási díj felosztásának elvét és a díjhátralék kezelésére vonatkozó részletszabályokat miniszteri rendeletben kellett volna már szabályozni.

Az önkormányzatok továbbra is rendelkeznek az önkormányzati törvényben rögzített hatáskörökkel, kiválaszthatják vagy működtethetik a közszolgáltatót.

Az önkormányzatoknak 2016. június 30-ig módosítani kell a közszolgáltatási szerződéseiket oly módon, hogy azokból törülésre kerül a közszolgáltatási díjbeszedés és a kintlévőség-kezelés, valamint rögzítésre kerül, hogy a közszolgáltató részére a Koordináló Szerv a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért szolgáltatási díjat fizet.

A törvényi változások miatt jelenleg nem ismert, hogy a lakossági hulladékdíj befizetés elvonását a Koordináló szerv milyen mértékben kompenzálja a szolgáltatási díjban. Várhatóan az elvont bevétel egy részét a hulladékgazdálkodó társaságok nem fogják visszakapni, vagyis az állami szabályozásváltozás miatt bevétel kiesés, és így veszteség keletkezik.

A törvényi szabályozás alapján a közszolgáltatási díj bevétel központosítása mellett a hulladékgazdálkodás során keletkező, szelektíven gyűjtött hulladék értékesítéséből származó bevétel sem maradhat a közszolgáltató társaságnál, ezek a bevételek is a Koordináló szervet illetik meg, míg a költségek a közszolgáltatót terhelik.

Összegezve tehát 2016. április 1-től létezik az NHKV, az önkormányzatok hulladékgazdálkodással kapcsolatos cégei pedig lassan 1 hónapja végzik feladatukat, úgy hogy nem tudják a díjalkalmazási feltételeit, a díjmegfizetés rendjét, a közszolgáltatási díj felosztásának elvét és a díjhátralék kezelésére vonatkozó részletszabályokat valamint az adatszolgáltatás tartalmát, mert az azt tartalmazó miniszteri rendelet még nem jelent meg, ami azt gondolom elfogadhatatlan.

**Kérdezem tehát:**

- 1. Mikor készülnek el a minisztériumi rendeletek, melyek részletesen szabályozzák az adatszolgáltatás tartalmát valamint a szolgáltatás díját a hulladékgazdálkodással foglalkozó cégek számára?**
- 2. Milyen mértékben fogja kompenzálni a Koordináló szerv a hulladékdíj befizetés elvonását a szolgáltatási díjban az önkormányzatok hulladékgazdálkodó cégeinél?**
- 3. A hulladékdíj elvonása eredményez-e bevételkiesés az önkormányzatok hulladékgazdálkodó cégeinél?**

Várom válaszát

Szeged, 2016. április 21.



Szabó Sándor  
országgyűlési képviselő  
(MSZP)